

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета



Дорогие наши подрастающие защитники Отечества, с праздником Вас! У вас еще многое впереди. Хочется пожелать вам приобретать только нужные и важные мужские качества: быть смелыми, сильными, ответственными, рассудительными, держать слово, уметь отвечать за свои поступки, быть мужественными и справедливыми. Уважаемые наши учителя, вы как эталоны мужества, отваги и справедливости, являетесь примерами для подражания нашим ребятам. Здоровья, оптимизма, мудрости и чести вам желаем.

Фестиваль военной песни «А песни тоже воевали»

Кто сказал, что надо бросить песни на войне? После боя сердце просит музыки вдвойне. Памяти павших во время Великой Отечественной Войны, во время локальных войн, а также ныне живущим ветеранам посвящался фестиваль «А песни тоже воевали», который прошел в школе с участием учащихся 9-11 классов. Среди приглашенных гостей были: председатель Камышлинского районного совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда Сафиуллин Фагим Файзрахманович, ветеран военной службы Нуруллин Фагим Шафикович, председатель Совета по делам ветеранов Вооруженных сил РФ по м.р. Камышлинский, майор в отставке Муниров Раис Латвинович, мама участника Афганской войны, ушедшего от нас уже в мирное время, Калимуллина Сагида Инсафовна, ветеран Афганской войны Гарипов Раиль Рифкатович, участник второй Чеченской войны Шакуров Ильшат Исакович, директор Центра культуры и досуга м.р Камышлинский Халимова Светлана Александровна.

Четыре долгих года шла Великая Отечественная война, тысяча четырехсот семнадцать дней продолжалась битва с германским фашизмом. Из Камышлинского района ушли на фронт 6000 человек. Наши земляки сражались под Ленинградом и Сталинградом, в Крыму и Прибалтике, в Белоруссии и на Украине, в Польше и Германии, проявляя мужество и героизм. С той страшной войны не вернулись 3647 человек. В исполнении 11 класса прозвучала песня «Кино идет».

Продолжение на стр.2

ГБОУ СОШ
с.Камышла



Выпуск № 2
Февраль 2023
7 +

В этом выпуске:

Фестиваль военной песни 1-2

Парта Героя Зарница
Смотр строевой выправки и песни

Новости спорта 4



Афганская война... Как много и мало мы о ней знаем. Из нашего района были призваны 28 ребят. Все они прошли Афганистан в разное время, в разных званиях, на разных должностях. Нашей Камышлинской земле повезло - все они вернулись живыми. Несколько ветеранов - афганцев умерло уже в мирное время. Это война, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная, просто кричит песнями, которые складывались в сердцах ребят во время атаки, в минуты отдыха, в бессонные от тоски ночи, в часы горьких раздумий о судьбе страны. В память о воинах – интернационалистах в исполнении 10 класса прозвучала песня «Слава погибшим»

Не успела Россия отойти от войны в Афганистане, как снова пришлось нашему солдату взять оружие. 1994 год. Первая Чеченская война. 1999 год - вторая Чеченская война. До 2009 года шла это кровавая, страшная война, в которой погибли тысячи российских солдат, сотни пропали без вести, десятки тысяч вернулись с ранениями. Как бы не назывались в официальных документах события, происходящие на этой северо-кавказской земле, есть одно - единственное и точное, короткое и суровое, как выстрел слово – война! А за всем этим стоят человеческие судьбы, искалеченные души, раненые тела и тысячи погибших людей. 47 жителей села Камышла в разное время участвовали в этих войнах.

9в класс посвятил участникам чеченских войн песню «Герой России моей»

Так уж повелось у русского солдата, защищать не только свою Родину, но и помогать другим народам. И называется это - выполнение служебного долга. 30 сентября 2015 года Россия начала военную операцию против террористов в Сирии. Ежедневно Воздушно-космические силы РФ наносили от 18 до 88 ударов по позициям «Исламского государства». 11 декабря 2017 года президент РФ Владимир Путин поручил начать вывод российских войск из Сирии. У этой войны ещё нет истории. Она не написана. Но у этой войны есть свидетели... В исполнении учащихся 9а класса прозвучала песня «За армию русскую»

С далеких времен наша страна подвергалась нападениям и военным вторжениям, но так и не была порабощена. Любому народу хочется жить, независимо ни от кого чтить свои традиции и воспитывать в них своих детей. Но могли бы мы с вами жить сейчас в свободной стране, если бы наши предки жизнью своей и свободой не отвоевали свою Родину, Россию?

Сегодня наша страна переживает сложные времена. Россия вновь встала на границу защиты от поднявшего голову нацизма, встала на защиту людей Донбасса. Сегодня ЧЕСТЬ и ДОЛГ проверяются не на словах, а на деле.

24 февраля 2022 года началась Специальная военная операция на Украине. Наши военные ежедневно проявляют мужество и героизм. Среди них есть и наши земляки, выпускники нашей школы. К сожалению, военные действия — это еще и боль потерь. Ученики 9б класса спели песню «Артефакты».

Всего несколько лет назад мальчишки, сидели за партами в школе. Со смехом и шутками ходили на призыв в военкомат. Многие из них уже никогда не смогут смеяться так же искренне и беззаботно как раньше. Они видели смерть своими глазами, они хоронили своих друзей, они погибали сами. Прожив такую, до обидного короткую, жизнь они заслужили своими поступками того, чтобы остаться в нашей памяти. В исполнении Демидовой Ксении и Каскинова Рубина прозвучала песня «Встанем».

Пройдут года. Много со временем, конечно забудется. Затянутся раны.

Но эти войны, как и все другие, останется в народе неизгладимой, трагической меткой.

Как известно, войны не заканчиваются тем долгожданным моментом, когда смолкает оружие. Они продолжают в душах тех, кто в них участвовал. Они долго еще будут напоминать о себе - пока живы матери, потерявшие сыновей, пока болят раны воинов.

Ведущие фестиваля Мингазов Риваль и Гусамова Камила призвали ребят никогда не забывать этих людей, жизнь которых - подвиг. Пусть короткая жизнь и подвиг наших земляков станут для всех нас нравственным уроком, уроком долга и чести.

Колесо истории движется вперед, и хотелось бы, чтобы мы, дети мирного времени, никогда не испытали ужасов войны и всегда помнили о тех, кому мы все обязаны жизнью, кто ценою собственной жизни дал нам свободу и счастье жить под чистым небом над головой.

Военно-спортивная игра «Зарница»

14 февраля на базе нашей школы прошли муниципальные соревнования военно-спортивной игры «Зарница» среди учащихся общеобразовательных учреждений м.р.Камышлинский.

Цель таких соревнований- физическое и патриотическое воспитание детей посредством вовлечения их в игру-соревнование. В данных соревнованиях участвовали две команды нашей школы - младшая группа «Патриот» (руководители Шаймарданов А.А., Гараев А.Н.) и старшая группа «Вымпел» (руководитель Мискин С.П.). По результатам игры обе команды стали ПОБЕДИТЕЛЯМИ. Лучшим командиром игры признан командир отряда "Вымпел" Хайбрахманов Альмир. Поздравляем детей и руководителей с достойной победой!



Парта Героя

15 февраля, школа присоединилась к Всероссийскому образовательному проекту «Парта Героя». «Парта Героя» — это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах.

Право сидеть за Партой Героя будет присуждаться учащимся за отличные оценки, а также за активное участие в общественной и спортивной жизни школы.

Мы решили посвятить «Парту Героя» Шарипову Ростяму Фагимовичу – выпускнику Камышлинской школы, который с ноября 1985 года по апрель 1988 года в составе ограниченного контингента советских войск служил врачом в Кабуле в Демократической Республике Афганистан. Вернулся живым с афганской войны, отдал свою жизнь уже в мирное время, спасая больных во время COVID-19.

В мероприятии приняли участие заместитель главы по социальным вопросам м.р. Камышлинский Павлов Андрей Михайлович, вдова Шарипова Р.Ф. Шарипова Фидания Хайдаровна, ветераны Афганской войны Борзов Николай Иванович и Гарипов Раиль Рифкатович.



Смотр строевой выправки и песни

20 февраля в нашей школе прошел традиционный смотр строевой выправки и песни, посвященный Дню защитника Отечества.

Каждый класс постарался показать свои только самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, любовь к Родине, готовность встать на её защиту в случае необходимости, данный конкурс на доли минуты перенес детей в ряды Российской Армии.

Оценивали результаты: председатель жюри- подполковник в отставке, артиллерист Абдрафиков Булат Нагимович, учителя физкультуры Гараев Азат Набиуллович, Шаймарданов Асфар Асхатович, учитель ОБЖ Мискин Сергей Петрович.

Среди 4-х классов победителем стал 4Б класс (2 место -4А), среди 5-6 классов - победитель 6А класс (2 место- 5а, 3 место -6б, 5б-участие).

8А класс занял 1 место среди учащихся 7-8 классов (2 место- 7а, 3 место- 7б, 7в и 8б- участие)

Также жюри определил лучших командиров в группах.

Лучшими командирами стали Халимов Реналь (4б класс), Файрузова Рамина (6б класс) и Сафин Камиль(5а класс), Зиннуров Артур (8а класс).



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор:
Гусамова Л.С.

Контактная информация: эл. почта:
kamschool2@yandex.ru
Наш адрес: 446970
Самарская область,
Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139
Сайт:
<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Областная акция «Переключка Постов №1»

2 февраля - День воинской славы. День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год) В этот день на территории м.р. Камышлинский прошла областная акция «Переключка Постов №1 «Этих дней не смолкнет слава», на Пост №1 заступили строевые группы: Юнармейский отряд "Вымпел" и детское объединение "Юный Патриот" СП "Созвездие" ГБОУ СОШ с. Камышла
Областная акция проводится в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование»



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Для учащихся Камышлинской школы февраль этого года выдался урожайным и насыщенным на спортивные и военно-патриотические мероприятия. В мероприятиях приняли участие ребята с 1 по 11 класс. Участвовали в мероприятиях школьного, районного, межрайонного, окружного и областного уровня по разным дисциплинам. Младшие школьники участвовали в спортивной игре «Веселые старты», более старшие учащиеся выступали в смотре строя и песни, военно-спортивной игре «Зарница», соревнованиях различного уровня по мини-футболу, баскетболу, настольному теннису, лыжным гонкам и пневмо-биатлону, фестивале ВФСК ГТО.

1 февраля в с.Алексеевка, Финал дивизионального этапа Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет», 10 учащихся, 6 место

2 февраля в г.Нефтегорск, Финал дивизионального этапа Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет», 10 учащихся, 4 место

5 февраля 2023 в п.г.т.Сергиевск, Открытия межрайонные соревнования по лыжным гонкам, 4 учащихся, 1 место -Саляхов Ильгиз, Каюмов Ильшат.

11 февраля 2023 в с.Камышла, Областные соревнования по пневмо-биатлону. Смешанные эстафеты. 1 место -Каюмов Ильшат, Сафина Дарина, Хайбрахманов Альмир -2 место.

11 февраля 2023 в с.Богатое, Соревнования по футболу «Зимний мяч Богатое», 10 учащихся, участие.

14 февраля, Районная военно-спортивная игра «Зарница», 20 учащихся, обе команды- победители.

15-16.февраля, Веселые старты 1-3 классы, 1 место - 1а, 2 место – 1б класс, 1 место – 2а класс, 2 место – 2б класс, 1 место – 3а класс, 2 место – 3б класс.

14 февраля 2023 в с.Подбельск, Зона области по настольному теннису среди учащихся сельских районов Самарской области, 5 учащихся, 4 место.

17.02.2023 в с.Подбельск, Областные соревнования по мини-футболу среди учащихся 2010-2011 г.р., 8 учащихся, 4-6 места

18.02.2023 в с.Камышла, Областные соревнования по пневмо-биатлону. Эстафеты. (молодежь), 5 учащихся, Нигматуллина Рания – 1 место, Альмир Хайбрахманов, Ильшат Каюмов, Ильгиз Саляхов – 1 место.

19.02.2023 в г.Самара, Областные соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Волжская коммуна», 3 учащихся, 2 место – Каюмов Ильшат.

21.02.2023 в с.Камышла, Муниципальный этап зимнего фестиваля ВФСК ГТО 4-5 ступень, 8 учащихся, 2 общекомандное место 4 ступень, 3 общекомандное место 5 ступень

22.02.2023, прошел школьный турнир по мини-футболу среди учащихся 5-6 классов «Футбол в школу!», 30 учащихся, 1 место – 5а класс, 2 место – 6а класс, 3 место – 6б класс.

23.02.2023 в с.Камышла, Районные соревнования по лыжным гонкам памяти В.Р.Матвеева, 14 учащихся, 1 место – Зарипов Радмир, 2 место – Никитин Роман, 3 место – Шайдуллин Ильсаф, 3 место - Шигапов Тимур, 2 место - Ибрагимова Камелия, 1 место - Махметов Карим, 1 место - Зарипов Самир, 3 место – Трусов Андрей, 1 место – Нигматуллина Рания, 1 место – Хайбрахманов Альмир, 1 место – Шаймарданова Карина, 1 место – Саляхов Ильгиз